

«Антитанка», противодымные шторы и огнетушители: как защищены от пожара челябинские кинотеатры и ТРК? («Губерния»)
«Чтобы больше не прилетал». В Чебаркуле откроют памятник знаменитому «небесному пришельцу» («МК-Урал»)

Южный Урал начнет культурный обмен с Австрией

🕒 09:12 📅 17 Октября 2017 г.

Челябинская область станет первым регионом РФ, который начнет тесное культурное взаимодействие с Австрией. **«Меморандум о сотрудничестве»** заключен между землей Штирия и Южным Уралом. Об этом «ЧелябинскСегодня» сообщили в пресс-службе главы региона.



Подписанный документ подразумевает сотрудничество в организации и проведении перекрестных и совместных культурных (в частности, гастрольных) проектов с участием деятелей сферы культуры и искусства обеих стран. Уже есть договоренности о проведении ряда совместных проектов в 2018 году. Например, Челябинский камерный хор имени В.В. Михальченко выступит в нескольких городах Австрии, а в Челябинск приедет арт-хор города Граца и ансамбль духовой музыки из Штирии. С австрийской стороны меморандум подписан министром культуры земли Штирия Кристофером Дрекслером.

Добавим, что плодотворное сотрудничество Челябинской области с Австрийско-Русско-Азиатской культурной ассоциацией А.РА.С.А. длится уже почти шесть лет, поэтому и до подписания меморандума стороны сотрудничали в рамках культурного обмена. В частности, с 2012 года Челябинский камерный оркестр «Классика» под управлением заслуженного артиста России Адика Абдурахманова выступает на лучших концертных площадках Австрии. Сейчас этот оркестр гастролирует по Австрии уже в шестой раз подряд.

Фото из группы оркестра «Классика» в соцсети «ВКонтакте»